令和６年４月１０日
保護者の皆様
千葉市小中学校体育連盟
バレーボール専門部
委員長　安部　大介


大会観戦についてのお願い


　早春の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃よりバレーボール専門部の活動にご理解、ご協力いただき感謝いたします。
さて、各大会における駐車場等の利用時についてのトラブルが後を絶たず、会場校にご迷惑をおかけするケースが近年増加しています。
つきましては、大会の円滑な運営のために、応援の際、下記のことに留意していただきますようご協力お願い致します。また、自然災害等の影響により、大会が順延又は中止となる場合がありますので、ご理解よろしくお願いいたします。


記

１　保護者の方の応援については、必ず公共の交通機関及び、近隣のコインパーキング等をご利用ください。原則、各会場に保護者用の駐車スペースはありません。学校側の業務に多大な迷惑をかけてしまうことになりますので、自家用車の乗り入れはご遠慮ください。また、校門付近での自家用車等の乗降もご遠慮ください。
２　飲食物のゴミの後始末が毎年の課題となっています。保護者の方が差し入れされた飲食物のゴミは、会場のゴミ箱等には捨てず、必ず持ち帰るようご協力をお願い致します。また、差し入れについては、各顧問に確認の上お渡しください。
３　会場では上履きやスリッパを各自で用意し、決められた場所でお履き替え下さい。
４　会場内での飴・ガム等の飲食はご遠慮ください。
５　ビデオ、カメラ等の撮影に際して、選手のプレーに影響を及ぼしますので、フラッシュを使用しての撮影はご遠慮ください。また、体育館内の電源を利用しての充電や撮影はできません。バッテリーの予備をご用意ください。
６　敷地内は全面禁煙です。喫煙所もありませんのでご了承ください。
７　自チームの応援が終わりましたら、ただちに、次の試合のチームのため、応援場所を空けていただけるようお願い致します。
